

PROTOKÓŁ
z VI sesji Rady Dzielnicy VIII Dębni
z dnia 4 marca 2015 r.
(godz. 18:00) w siedzibie Rady Dzielnicy VIII Dębni
przy ul. Praskiej 52 w Krakowie

Przewodniczący **Arkadiusz Puszkarz** przywitał radnych Dzielnicy VIII, stwierdziwszy na podstawie listy obecności (w załączeniu) quorum otworzył VI sesję Rady Dzielnicy VIII Dębni w dniu 4 marca 2015 r.

P. A. Puszkarz przedstawił projekt porządku obrad:

1. Przedstawienie projektu porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu z V sesji Rady Dzielnicy VIII Dębni.
3. Informacje Radnych Miasta Krakowa.
4. Rozpatrzenie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Infrastruktury w sprawie sprzedaży części działki nr 446/5, obręb 41 jednostka ewidencyjna Podgórze położonej przy ul. Bunscha w Krakowie - druk nr 67.
5. Rozpatrzenie projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębni w sprawie ponownego zawarcia umowy najmu lokalu socjalnego - druk nr 68.
6. Rozpatrzenie projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębni w sprawie ponownego zawarcia umowy najmu lokalu socjalnego - druk nr 69.
7. Rozpatrzenie projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębni w sprawie ustalenia warunków zabudowy dla inwestycji pn.: "Budowa budynku mieszkalnego wielorodzinnego z garażem podziemnym przy ul. Pszczelnej w Krakowie" - druk nr 70.
8. Oświadczenia i komunikaty.

Ad. 1.

P. A. Puszkarz zapytał czy są uwagi do projektu porządku obrad, który radni otrzymali.

P. A. Puszkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie przejęcia działek zajętych pod ul. Bojanówka, Zaciernie, Fosa w Krakowie na rzecz Gminy Miejskiej Kraków.

P. A. Puszkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 14 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puszkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 8, a dotychczasowy pkt. 8 będzie rozpatrywany jako ostatni.

P. A. Puszkarz przywitał Radną Miasta Krakowa - p. **Martę Patena**.

P. A. Puszkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie uzupełnienia składu Komisji Infrastruktury Rady Dzielnicy VIII Dębni.

P. A. Puszkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 14 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puszkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 9.

P. A. Puszkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie utworzenia Centrum Kulturalno - Społecznego na terenie osiedla Ruczaj.

P. A. Puszkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 12 za, 1 przeciw, 1 wstrzymujący się.

P. A. Puszkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puszkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 10.

P. A. Puszkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie korekty Uchwały Nr V/54/2015 Rady Dzielnicy VIII Dębni z dnia 19 lutego 2015 r. w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa dot. wprowadzenia zmian do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego w zakresie zadań inwestycyjnych planowanych przez Radę Dzielnicy VIII Dębni do realizacji w latach 2013 - 2016.

P. A. Puszkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 13 za, 0 przeciw, 1 wstrzymujący się.

P. A. Puszkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puszkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 11.

P. A. Puszkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie konsultacji projektu uchwały Rady Miasta Krakowa w sprawie wykazu dróg, obiektów i terenów, na których realizowane są zadania Dzielnic.

P. A. Puszkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 13 za, 0 przeciw, 1 wstrzymujący się.

P. A. Puszkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puszkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 12.

P. A. Puszkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie wyboru wykonawcy do realizacji zadań z zakresu remontów dróg i chodników na rok 2015 realizowanych przez Zarząd Infrastruktury Komunalnej i Transportu.

P. A. Puszkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 14 za, 0 przeciw, 1 wstrzymujący się.

P. A. Puszkarz stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. A. Puszkarz poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 13.

P. A. Puszkarz poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Planowania Przestrzennego i Budownictwa Rady Dzielnicy VIII Dębni.

P. A. Puszkarz poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 15 za, jednogłośnie.

P. **A. Puszkarz** stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. **A. Puszkarz** poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 14.

P. **A. Puszkarz** poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Komisji Terenów Zielonych i Ochrony Środowiska Rady Dzielnicy VIII Dębniki.

P. **A. Puszkarz** poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 15 za, jednogłośnie.

P. **A. Puszkarz** stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. **A. Puszkarz** poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 15.

P. **A. Puszkarz** poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie przywrócenia parkingu usytuowanego na terenie Parku Dębnickiego na potrzeby użytkowników Parku.

P. **A. Puszkarz** poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 15 za, jednogłośnie.

P. **A. Puszkarz** stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. **A. Puszkarz** poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 16.

P. **A. Puszkarz** poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zabezpieczenia terenów Zakrzówka w związku ze zbliżającymi się Światowymi Dniami Młodzieży.

P. **A. Puszkarz** poddał wniosek pod głosowanie.

Głosowanie: 15 za, jednogłośnie.

P. **A. Puszkarz** stwierdził, że wniosek został przyjęty.

P. **A. Puszkarz** poinformował, że wprowadzony projekt uchwały będzie umieszczony w porządku obrad jako punkt 17, a punkt 8 – obwieszczenia i komunikaty będzie rozpatrywany jako punkt 18.

P. **A. Puszkarz** stwierdził, że projekt porządku obrad wraz z wprowadzonymi zmianami stanowi porządek obrad sesji.

Ad. 2.

P. **A. Puszkarz** stwierdził, że nie wpłynęły żadne uwagi na piśmie do protokołu z V sesji Rady Dzielnicy VIII Dębniki w związku z tym stwierdził, że protokół z V sesji Rady Dzielnicy VIII Dębniki zostały przyjęte.

Ad. 3.

P. **A. Puszkarz** przywitał jeszcze raz p. **Martę Patenę** - Radną Miasta Krakowa i poprosił o informacje z prac Rady Miasta Krakowa.

P. **M. Patena** pogratulowała radnym wyboru, przedstawiła najnowsze informacje o ostatnich pracach Rady Miasta Krakowa, na temat Światowych Dni Młodzieży, organizacji ruchu w rejonie ul. Św. Jacka, zabudowy w rejonie ul. Św. Jacka i ul. Wyłom.

W dyskusji udział wzięli: p. **M. Dziarmagowski**, p. **W. Wyrwa**.

Ad. 4.

P. B. Paszkowski odczytał projekt uchwały wniesiony przez Komisję Infrastruktury w sprawie sprzedaży części działki nr 446/5, obręb 41 jednostka ewidencyjna Podgórze położonej przy ul. Bunscha w Krakowie – druk nr 67.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 17 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr VI/66/2015.

P. A. Puszkarz oddał głos p. **Lucynie Marszałek** - kierownik Centrum Kultury „Ruczaj”.

P. L. Marszałek zaprosiła radnych do Centrum Kultury „Ruczaj” w celu zapoznania się z jego działalnością oraz przekazała foldery i zaproszenia na najbliższe wydarzenia kulturalne.

Ad. 5.

P. A. Puszkarz odczytał projekt uchwały wniesiony przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniki w sprawie ponownego zawarcia umowy najmu lokalu socjalnego – druk nr 68.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 17 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr VI/67/2015.

Ad. 6.

P. A. Puszkarz odczytał projekt uchwały wniesiony przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniki w sprawie ponownego zawarcia umowy najmu lokalu socjalnego – druk nr 69.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 17 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr VI/68/2015.

Ad. 7.

P. A. Puszkarz odczytał projekt uchwały wniesiony przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniki w sprawie ustalenia warunków zabudowy dla inwestycji pn.: „Budowa budynku mieszkalnego wielorodzinnego z garażem podziemnym przy ul. Pszczelnej w Krakowie” – druk nr 70.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

W dyskusji udział wziął p. **Ł. Balon**.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 16 za, 0 przeciw, 1 wstrzymujący się.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr VI/69/2015.

Ad. 8.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Infrastruktury w sprawie przejęcia działek zajętych pod ul. Bojanówka, Zaciernie, Fosa w Krakowie na rzecz Gminy Miejskiej Kraków – druk nr 71.

P. B. Paszkowski odczytał projekt uchwały wniesiony przez Komisję Infrastruktury w sprawie przejęcia działek zajętych pod ul. Bojanówka, Zaciernie, Fosa w Krakowie na rzecz Gminy Miejskiej Kraków - druk nr 71.

P. A. Puszkarz przedstawił opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębniki do projektu uchwały w sprawie przejęcia działek zajętych pod ul. Bojanówka, Zaciernie, Fosa w Krakowie na rzecz Gminy Miejskiej Kraków - druk nr 71.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 17 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr VI/70/2015.

Ad. 9.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Infrastruktury w sprawie uzupełnienia składu Komisji Infrastruktury Rady Dzielnicy VIII Dębniki – druk nr 72.

P. B. Paszkowski odczytał projekt uchwały wniesiony przez Komisję Infrastruktury w sprawie uzupełnienia składu Komisji Infrastruktury Rady Dzielnicy VIII Dębniki - druk nr 72.

P. A. Puszkarz przedstawił opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębniki do projektu uchwały w sprawie uzupełnienia składu Komisji Infrastruktury Rady Dzielnicy VIII Dębniki - druk nr 72.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 17 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr VI/71/2015.

Ad. 10.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniki w sprawie utworzenia Centrum Kulturalno - Społecznego na terenie osiedla Ruczaj – druk nr 73.

P. U. Twardzik odczytała projekt uchwały wniesiony przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniki w sprawie utworzenia Centrum Kulturalno - Społecznego na terenie osiedla Ruczaj – druk nr 73.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

W dyskusji udział wzięli: p. **U. Twardzik**, p. **M. Dziarmagowski**, p. **K. Gacek**, p. **A. Puszkarz**, p. **W. Wyrwa**.

P. W. Wyrwa zgłosił wniosek formalny o odesłanie projektu uchwały do projektodawcy w celu korekty lokalizacji obiektu oraz wskazania innej lokalizacji (w załączeniu).

Głos „przeciw” - p. **P. Bystrowski**.

W dalszej części dyskusji udział wzięli: p. **W. Bereziewicz**, p. **U. Twardzik**, p. **M. Dziarmagowski**, p. **R. Piętka**, p. **K. Gacek**, p. **P. Skrzypiec**, p. **W. Wyrwa**, p. **Ł. Balon**.

P. **W. Wyrwa** ponownie odczytał treść wniosku formalnego.

P. **A. Puszkarz** poddał wniosek formalny pod głosowanie.

Głosowanie wniosku formalnego: 2 za, 14 przeciw, 2 wstrzymujące się.

P. **A. Puszkarz** stwierdził, że wniosek został odrzucony.

P. **A. Puszkarz** ogłosił 5 minut przerwy.

Po przerwie p. **A. Puszkarz** wznowił obrady i oddał głos p. **U. Twardzik**.

P. **U. Twardzik** odczytała poprawkę do projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniaki w sprawie utworzenia Centrum Kulturalno - Społecznego na terenie osiedla Ruczaj.

P. **A. Puszkarz** poddał poprawkę pod głosowanie.

Głosowanie poprawki: 16 za, 0 przeciw, 1 wstrzymujący się.

P. **A. Puszkarz** stwierdził, że poprawka została przyjęta.

P. **A. Puszkarz** poddał projekt uchwały wraz z przyjętą poprawką pod głosowanie.

Głosowanie: 17 za, 0 przeciw, 1 wstrzymujący się.

P. **A. Puszkarz** stwierdził podjęcie uchwały nr VI/72/2015.

Ad. 11.

P. **A. Puszkarz** poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniaki w sprawie korekty Uchwały Nr V/54/2015 Rady Dzielnicy VIII Dębniaki z dnia 19 lutego 2015 r. w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa dot. wprowadzenia zmian do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego w zakresie zadań inwestycyjnych planowanych przez Radę Dzielnicy VIII Dębniaki do realizacji w latach 2013 - 2016 – druk nr 74.

P. **S. Siekacz** odczytał projekt uchwały wniesiony przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniaki w sprawie korekty Uchwały Nr V/54/2015 Rady Dzielnicy VIII Dębniaki z dnia 19 lutego 2015 r. w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa dot. wprowadzenia zmian do Wieloletniej Prognozy Finansowej i Wieloletniego Planu Inwestycyjnego w zakresie zadań inwestycyjnych planowanych przez Radę Dzielnicy VIII Dębniaki do realizacji w latach 2013 - 2016 – druk nr 74.

P. **A. Puszkarz** otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. **A. Puszkarz** poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 17 za, 0 przeciw, 1 wstrzymujący się.

P. **A. Puszkarz** stwierdził podjęcie uchwały nr VI/73/2015.

Ad. 12.

P. **A. Puszkarz** poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniaki w sprawie konsultacji projektu uchwały Rady Miasta Krakowa w sprawie wykazu dróg, obiektów i terenów, na których realizowane są zadania Dzielnic – druk nr 75.

P. **S. Siekacz** odczytał projekt uchwały wniesiony przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębniaki w sprawie konsultacji projektu uchwały Rady Miasta Krakowa w sprawie wykazu dróg, obiektów i terenów, na których realizowane są zadania Dzielnic – druk nr 75.

P. **A. Puszkarz** otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

W dyskusji udział wzięli: p. **B. Paszkowski**, p. **S. Siekacz**, p. **B. Augustyniak-Krystian**, p. **A. Puszkarz**, p. **K. Laskowski**, p. **U. Twardzik**.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 17 za, 0 przeciw, 1 wstrzymujący się.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr VI/74/2015.

Ad. 13.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębni w sprawie wyboru wykonawcy do realizacji zadań z zakresu remontów dróg i chodników na rok 2015 realizowanych przez Zarząd Infrastruktury Komunalnej i Transportu – druk nr 76.

P. S. Siekacz odczytał projekt uchwały wniesiony przez Zarząd Dzielnicy VIII Dębni w sprawie wyboru wykonawcy do realizacji zadań z zakresu remontów dróg i chodników na rok 2015 realizowanych przez Zarząd Infrastruktury Komunalnej i Transportu - druk nr 76.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 18 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr VI/75/2015.

Ad. 14.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Planowania Przestrzennego i Budownictwa w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Planowania Przestrzennego i Budownictwa Rady Dzielnicy VIII Dębni – druk nr 77.

P. P. Skrzypiec odczytał projekt uchwały wniesiony przez Komisję Planowania Przestrzennego i Budownictwa w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Planowania Przestrzennego i Budownictwa Rady Dzielnicy VIII Dębni – druk nr 77.

P. A. Puszkarz przedstawił opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębni do projektu uchwały w sprawie Komisję Planowania Przestrzennego i Budownictwa w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Planowania Przestrzennego i Budownictwa Rady Dzielnicy VIII Dębni – druk nr 77.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 18 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr VI/76/2015.

Ad. 15.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Komisję Terenów Zielonych i Ochrony Środowiska w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Komisji Terenów Zielonych i Ochrony Środowiska Rady Dzielnicy VIII Dębni – druk nr 78.

P. A. Palka odczytała projekt uchwały wniesiony przez Komisję Terenów Zielonych i Ochrony Środowiska w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Komisji Terenów Zielonych i Ochrony Środowiska Rady Dzielnicy VIII Dębni – druk nr 78.

P. A. Puszkarz przedstawił opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębni do projektu uchwały

w sprawie Komisję Terenów Zielonych i Ochrony Środowiska w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Komisji Terenów Zielonych i Ochrony Środowiska Rady Dzielnicy VIII Dębniaki – druk nr 78.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 18 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr VI/77/2015.

Ad. 16.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Grupę Radnych w sprawie przywrócenia parkingu usytuowanego na terenie Parku Dębnickiego na potrzeby użytkowników Parku – druk nr 79.

P. P. Bystrowski odczytał projekt uchwały wniesiony przez Grupę Radnych w sprawie w sprawie przywrócenia parkingu usytuowanego na terenie Parku Dębnickiego na potrzeby użytkowników Parku - druk nr 79.

P. A. Puszkarz przedstawił opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębniaki do projektu uchwały w sprawie w sprawie przywrócenia parkingu usytuowanego na terenie Parku Dębnickiego na potrzeby użytkowników Parku - druk nr 79.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

W dyskusji udział wzięli: **mieszkaniec Dzielnicy**, p. **P. Szewczyk**, p. **M. Dziarmagowski**, p. **K. Gacek**, p. **P. Bystrowski**, p. **M. Sobieraj**, **mieszkaniec Dzielnicy**.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 18 za, jednogłośnie.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr VI/78/2015.

Ad. 17.

P. A. Puszkarz poprosił o odczytanie projektu uchwały wniesionego przez Grupę Radnych w sprawie zabezpieczenia terenów Zakrzówka w związku ze zbliżającymi się Świątowymi Dniami Młodzieży – druk nr 80.

P. P. Bystrowski odczytał projekt uchwały wniesiony przez Grupę Radnych w sprawie zabezpieczenia terenów Zakrzówka w związku ze zbliżającymi się Świątowymi Dniami Młodzieży – druk nr 80.

P. A. Puszkarz przedstawił opinię Zarządu Dzielnicy VIII Dębniaki do projektu uchwały Grupy Radnych w sprawie zabezpieczenia terenów Zakrzówka w związku ze zbliżającymi się Świątowymi Dniami Młodzieży- druk nr 80.

P. A. Puszkarz otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos.

Nikt nie wziął udziału w dyskusji.

P. A. Puszkarz poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Głosowanie: 17 za, 1 przeciw, 0 wstrzymujących się.

P. A. Puszkarz stwierdził podjęcie uchwały nr VI/79/2015.

Ad. 18.

P. R. Torba w sprawie rozpropagowania wśród mieszkańców ulotek dotyczących budżetu obywatelskiego oraz spotkań z mieszkańcami w tej sprawie.

P. A. Puszkarz zwołał VII sesję Rady Dzielnicy VIII Dębniki na dzień 8 kwietnia 2015 r. o godzinie 18:00.

P. B. Augustyniak-Krystian w sprawie przygotowywania odpowiedzi na pisma oraz materiałów z posiedzeń komisji merytorycznych.

P. A. Puszkarz poprosił o pozostanie po sesji członków Zarządu Dzielnicy VIII Dębniki.

P. A. Puszkarz w sprawie zakupu farb do wymalowania kuchni.

P. R. Piętka w sprawie strony internetowej.

W dyskusji udział wzięli: p. **A. Puszkarz**, p. **M. Dziarmagowski**, p. **A. Palka**, p. **K. Laskowski**.

P. Ł. Balon w sprawie wypełnienia ankiety dotyczącej bezpieczeństwa na terenie Dzielnicy oraz spotkania Przewodniczącego z Dyrektorem Zarządu Infrastruktury Komunalnej i Transportu.

W dyskusji udział wzięli p. **A. Puszkarz**.

P. U. Twardzik w sprawie konkursu graffiti.

P. P. Szewczyk w sprawie informacji dotyczącej budżetu obywatelskiego w „Kurierze Podwawelskim”.

P. R. Piętka w sprawie przesyłania e-maili.

P. W. Bereziewicz w sprawie ankiety dotyczącej potrzeb zdrowotnych.

Mieszkaniec Dzielnicy w sprawie stanu nawierzchni ul. Salezjańskiej oraz książki dotyczącej Zakrzówka.

W dyskusji udział wzięli: p. **M. Dziarmagowski**, p. **A. Puszkarz**.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący **Arkadiusz Puszkarz** zamknął obrady VI sesji Rady Dzielnicy VIII Dębniki (godz. 20:03).

Protokołowała:
Beata Augustyniak-Krystian

Prowadzący obrady:
Arkadiusz Puszkarz
Przewodniczący Rady
i Zarządu Dzielnicy VIII Dębniki